



21 декабря 2012 года состоялось подписание Соглашения о сотрудничестве между Ленинградской областью и одним из крупнейших страховщиков страны – ОАО «СОГАЗ». Документ подписали губернатор области Александр Дрозденко и председатель Правления СОГАЗа Сергей Иванов.

Соглашение направлено на обеспечение эффективной страховой защиты социально значимых хозяйствующих субъектов, а также повышение социальной защищенности населения. В рамках соглашения предполагается развитие сотрудничества по направлению государственных, муниципальных программ и инвестиционных проектов на территории Ленинградской области.

«Область активно развивается. Мы финансируем из бюджета важные инженерные и социальные проекты, и хотели бы их застраховать», – сказал при подписании документа губернатор.

Другими направлениями развития сотрудничества СОГАЗа и Ленинградской области станут агропромышленный сектор, жилищно-коммунальное и дорожное хозяйство.

«Сегодня мы вынуждены тратить большие деньги на покупку или строительство нового жилья для жителей области, дома и квартиры которых пострадали от пожаров, сотни людей стоят в очереди на улучшение жилищных условий. Если бы мы вовремя застраховали это имущество, то защитили бы не только их, но и бюджетные средства. Важно также выработать совместный механизм по страхованию дорожного строительства, поскольку нареканий на качество дорог предостаточно, не говоря уже об автобусных перевозках пассажиров. Так что поле для развития сотрудничества с СОГАЗом очень широкое», – подчеркнул Александр Дрозденко.

Среди клиентов СОГАЗа – ведущие областные предприятия промышленности, энергетики, строительной отрасли, судостроения и др. Компания участвует в качестве страховщика в проекте строительства нефтеналивных причалов (НТК) и причалов по отгрузке газового конденсата (НОВАТЭК) в порту Усть-Луга, строительстве газопроводов ООО «Северные газовые магистрали».

«Ленинградская область – один из наиболее приоритетных регионов в деятельности и развитии нашей страховой группы. Здесь сосредоточены многие наши стратегические проекты, мы продолжим обеспечивать их своими лучшими кадрами, качественной страховой защитой и поддержкой, – отметил председатель Правления СОГАЗа Сергей Иванов. – В рамках сотрудничества особое внимание в ближайшее время будет уделено страховой защите объектов и ответственности, подлежащих обязательному страхованию в соответствии с последними изменениями в федеральном законодательстве, а также страхованию объектов муниципального жилого фонда».

Помимо страховой деятельности, СОГАЗ принимает также активное участие в реализации региональных социальных программ. Так, компанией инвестируются средства в техническое оснащение и финансовую поддержку лечебных учреждений области, на постоянной основе оказывается адресная помощь детям, больным онкологическими заболеваниями. В числе таких программ – переоборудование Областной клинической больницы, помощь Детскому хоспису и др.

СОГАЗ намерен способствовать повышению страховой культуры, развитию в регионе добровольных видов страхования. В частности, с целью повышения страховой грамотности государственных и муниципальных служащих области, а также работников муниципальных предприятий СОГАЗ планирует за счет собственных средств проводить обучающие курсы и семинары по вопросам обязательного страхования ответственности, предусмотренного федеральным законодательством.

Соглашение носит общий характер и не направлено на ограничение конкуренции, в том числе на рынке финансовых услуг. Документ подписан сроком на один год с возможностью последующей пролонгации.

Источник: www.wiki-ins.ru, 24.12.12